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Ata da 37ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 
em 14 de setembro de 2023 . 

                                                     Deputado Pancadinha, ad hoc. Às 16h03, o Sr. Presidente e 

proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a 

finalidade de entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. Clóvis de Figueredo Leite, Kocó do 

Lordão, Artista. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputado Pablo Roberto; 

Deputado Luciano Araújo; Davidson Magalhães, Secretário Estadual de Emprego, Renda, Trabalho e 

Esporte; Mário Alexandre, Prefeito de Ilhéus; Marcos Galvão de Assis, Prefeito de Ibicuí; Fábio Vilas 

Boas, ex-Secretário de Saúde do Estado da Bahia; Iraldo Silva, ex-Diretor de Finanças da 

Universidade Estadual Santa Cruz (Uesc); Walter Cardoso, Pastor; Rui da Silva Ramos, Professor. O 

homenageado foi conduzido ao Plenário por uma comissão composta pelos(as) Deputados(as) Soane 

Galvão, Cláudia Oliveira, Pedro Tavares e Raimundinho da JR, ao som da música “Forró Elegante”, 

executada pela Charanga da Alegria, onde foi recepcionado com aplausos. Após a execução do Hino 

Nacional, o Sr. Presidente, da tribuna, enalteceu a trajetória do homenageado, considerando-o um 

artista de talento indiscutível e um ser humano comprometido em ajudar o próximo. Relembrou a 

ajuda e os ensinamentos que teve quando iniciou a carreira artística, ressaltou o apoio dele a todos 

os artistas e técnicos que passaram pela Banda Lordão e destacou a responsabilidade social do 

homenageado que sempre participou de ações comprometidas em ajudar o próximo. Disse que a 

Medalha é o reconhecimento do talento ímpar e do legado do “Rei da Festa” e, agradecendo -lhe pelo 

que representa e por ter contribuído com a carreira dele, encerrou. O Sr. Presidente convidou a Sra. 

Sônia Leite, o filho Marcus Vinícius e os netos João Humberto, Maria e Rauani para juntos entregarem 

a Comenda Dois de Julho ao Sr. Clóvis de Figueredo Leite, que, emocionado, agradeceu ao Deputado 

Pancadinha, aos demais deputados que aprovaram a concessão da Medalha, e à família. Contou que 

nasceu no Rio de Janeiro e veio para a Bahia na década de 1960, chegando na Cidade de Itabuna 

em 1972. Graduou-se em Administração e fundou a Banda Lordão, da qual foi vocalista e diretor 

musical. Falou da gratidão e do amor pelo Estado onde constituiu família, construiu carreira e fez 

amigos. Disse que a honraria o deixou muito emocionado, tomando consciência do quanto ainda há 

por fazer para dignificar a Bahia. Pediu por mais justiça, concórdia e amor, declarou “eterna gratidão 

à Bahia” e encerrou cantando o Hino do Senhor do Bonfim. Durante a Sessão houve apresentações 

do cordelista Wallace Reis, das cantoras Tina Dias e Cris Mel e do cantor Zé Honório. Após a 

execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a 
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presença de todos e, às 17h15, declarou encerrada a Sessão.  

       PRESIDENTE –  

          PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

          SEGUNDO-SECRETÁRIO – 

 

 

 


